

Через три дня Доренко вдруг вспомнил: не он сбил капитана, а тот его побил!

Вчера известный тележурналист доставлен в 71-ю горбольницу

Как сообщает адвокат Павел Астахов, у его клиента медики обнаружили сотрясение головного мозга, ушиб позвоночника и рваную сквозную рану верхней губы. Все эти травмы якобы нанесли Доренко люди, напавшие на него в воскресенье вечером на велотреке в Крылатском, где журналист катался на мотоцикле.

Напомним, по утверждению офицера ВМФ Валерия Никитина, именно в это время, на этом самом месте Сергей Доренко «по хулиганке» совершенно сознательно наехал на него своим мотоциклом. Тогда, прямо с места происшествия, Никитин с травмами попал в больницу. Через день по факту умышленного нанесения телесных повреждений Никитину Кунцевская прокуратура столицы возбудила уголовное дело.

Все это время Доренко и полусловом не обмолвился о нападении на него в Крылатском. Напротив, бодро отвечал на вопросы журналистов, в том числе «Комсомолки», что «ни на кого не наезжал. А вся эта выдумка - политическая провокация».

И вдруг со слов его жены Марины выясняется, что в воскресенье он «пришел домой около 12 часов ночи (ДТП произошло примерно в 19 часов. - Ред.), побитый, плохо помнил, что с ним случилось».

Вспоминал, мужественно преодолевая боль от побоев, почти три дня.

Наконец вспомнил.

По крайней мере с его слов происшедшее воскресным вечером в Крылатском описал адвокат Павел Астахов. Мол, Доренко уже собирался уезжать на мотоцикле с велотрека, как к нему бросились четверо неизвестных. Один из них, как выяснилось, капитан 1 ранга Валерий Никитин, с криком «Убью!» и матерщиной ногой ударил по переднему колесу мотоцикла. Доренко упал. С него попытались сорвать шлем. От удара в лоб телеведущий потерял сознание. Очнулся, когда приехали «Скорая» и милиция.

Странная попала участником инцидента «Скорая помощь» - погрузила капитана, у которого, по версии Доренко, ни ссадины быть не должно, а на избитого до потери сознания журналиста даже не обратила внимания. Да и милиция

медикам под стать: напавшего отпустила с миром, а жертву принялась допрашивать.

Наверняка подвигаются этой истории и милиционеры, которым Доренко с сотрясением мозга и травмой позвоночника бойко, с нажимом давал показания на месте происшествия.

Валерий Никитин, которому вчера вечером я позвонил в госпиталь, ошалел от такого поворота событий:

- Это какой-то бред. Ну он наглец, ну и выдумщик - у меня просто слов нет! - сказал Никитин.

- Я даже не хочу комментировать того, чего не было. Доренко еще не то понапридумает, и я должен все это объяснять? Увольте. Ведь такое - уже даже не форма защиты, а чушь какая-то, - заметил мне прокурор Кунцевской прокуратуры Иван Абузов.

Да уж, дивное дело: как говорится, чем дальше в лес, тем толще партизаны...

Александр ЕВТУШЕНКО.

**- Ну он наглец,
ну и выдумщик -
у меня просто
слов нет! -
сказал капитан
Никитин**